



悠悠黄河水

7月10日,航拍镜头下的黄河托克托县段。近年来,呼和浩特市托克托县推进黄河流域生态保护和高质量发展,推动产业提质升级,积极传承弘扬黄河文化,深入讲好黄河故事,让黄河成为造福人民的幸福河。

本报记者 马骏驰 摄

●定格



在锡林郭勒盟多伦县的夜市上,顾客选购当地特色商品。
本报记者 王鹏 摄



呼伦贝尔市海拉尔区西山夜市人头攒动。
本报记者 王磊 摄



在呼和浩特市恼包村,后备箱集市为夜经济注入新鲜活力。
见习记者 杨林枝 摄



游客在呼和浩特市塞上老街欣赏非遗毛毡烙画技艺。
见习记者 杨林枝 摄

□文/本报记者 李卓

夜幕降临,烟火升腾。逛夜市、品美食、赏街景,夏日里,在做好疫情防控的同时,内蒙古各地夜经济不断释放活力,丰富群众文化生活。

和浩特市玉泉区结合本地特色资源,通塞上老街音乐美食季等系列活动,以休闲人气刺激文旅消费市场。2021年,文化和旅游部公布了第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,塞上老街位列其中。

在呼伦贝尔市海拉尔区西山夜市和精品

美食街区、鄂温克赛马场实景演出和创业园文艺汇演、根河夜市美食节等,吸引着大量游客前来尽享夏夜惬意时光。该市正培育一批以时尚购物、特色餐饮、观光游憩为主题,夜购、夜食、夜游等多业态并举的夜间消费聚集区。

后备箱集市、灯光秀、博物馆奇妙夜和浩特市玉泉区结合本地特色资源,通塞上老街音乐美食季等系列活动,以休闲人气刺激文旅消费市场。2021年,文化和旅游部公布了第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,塞上老街位列其中。

在呼伦贝尔市海拉尔区西山夜市和精品

和浩特市玉泉区结合本地特色资源,通塞上老街音乐美食季等系列活动,以休闲人气刺激文旅消费市场。2021年,文化和旅游部公布了第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,塞上老街位列其中。

在呼伦贝尔市海拉尔区西山夜市和精品

●现场



参观博物馆

7月11日,观众在呼伦贝尔历史博物馆参观。呼伦贝尔历史博物馆于6月11日开馆,总投资5.3亿元,馆址占地面积46661平方米。根据呼伦贝尔历史脉络及文化内涵,该博物馆设置了8个常规展厅、3个临时展厅和1个观影厅,展出各类文物总数2866件(套),为当地文旅融合发展提供新的平台。

本报记者 王磊 摄



保障考生权益

7月9日,自治区党政群机关(参公单位)2022年度考录公务员(参公人员)笔试在各盟市同步开考。今年,全区计划招录公务员4000余人,在12个盟市政府(行署)所在地设置考区的基础上,根据疫情防控形势,增设了6个旗县市考区,全力保障考生权益。

见习记者 杨林枝 摄

夜经济



享受夏日夜晚惬意时光



夏日护农忙

兴安盟科右前旗公安局巴日嘎斯台派出所民警与农科院技术员查看新品种玉米长势。今年以来,兴安盟科右前旗公安局不断探索完善绿色警务运行机制,以辖区群众切身利益为切入点,做实做细乡村振兴警务,不断提升群众满意度。

王伟 摄

●表情

夏雨荷

□本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道

小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。
夏日烟雨中,湖畔上的荷花摇曳生姿、次第渐开。行人停下脚步,为她的美丽而驻留,绿色的夏,因她更娇,因她更闪亮。



以球会友

7月10日,2022年(第六届)中国职工足球联赛内蒙古首届全区企业职工五人制足球赛在呼和浩特市落下帷幕。八支代表队经过三天激烈角逐,最终内蒙古公安体协足球队获得冠军,鄂尔多斯神东煤炭集团职工足球队、呼和浩特市城市燃气热力集团足球队分别获得亚军、季军。

本报记者 孟和朝鲁 摄